
و نام خانوادگی :                                                   شعبه:نام  –ذوالانوار دبیرستان  –آزمون ریاضی پایه ی هفتم   

 ارزش هر سوال یک نمره می باشد.

ا در پاسخ نامه پر رنگ کنید.خواهش مندیم جواب ر  

شکلات بدهد یک شکلات کم می آورد  4 مریم تعدادی شکلات دارد.اگر به هر یک از دوستانش( 1

شکلات اضافه می آورد.مریم چند شکلات  4شگلات بدهد  3و اگر بخواد به هر کدام از آنها  

  دارد؟

21د(                                       22پ(                               21ب(                             21الف(   

؟) با تکرار ارقام(( چند عدد سه رقمی می توان نوشت که همه ارقام آن زوج باشد2  

11د(                    01ج(                  211ب(                     211الف(   

-4د(                4ج(             0ب(           -0الف(می شود:             -11( نصف قرینه ی 3  

د بزرگتر است. این عدد برابر است با :حوا 12عددی از قرینه اش  (4  

د( صفر                                21ج(                            6ب(                        -6الف(   

کدام است؟    -3 -( -8 )    ( قرینه حاصل    5  

22د(                       -22ج(                  1ب(                  -1الف(   

-12 -( -         )  = 5                            در مربع چه عددی قرار میگیرد؟                                    (1  

-1د(                             1ج(                         -21ب(                 21الف(   

درجه از شیراز سردتر است.دمای هوای ایلام  1درجه و هوای ایلام   -(+11 ) ( دمای شیراز7

11د(                      -11ج(                   21ب(                21-الف(     چند در جه است؟   

شده است. بیشترین حاصل ضرب این دو عدد کدام است؟ -5حاصل جمع دو عدد صحیح ( 8  

د( نمی توان حساب کرد                            1ج(                          6ب(                    11الف(     



(کدام عبارت نادرست است؟1  

 الف( قرینه ی قرینه ی هر عدد با آن عدد مساوی است.

 ب( همه ی اعداد منفی از صفر کوچکتر است.                ج( قرینه ی صفر خود صفر است.

 د( قرینه ی هر عدد منفی از آن عدد کوچکتر است.

میشود:   8-8 (5-3*12 ) +4( حاصل          11  

4د(                    -161ج(                   161ب(             -116لف( ا  

باشد؟ -34و حاصل   آن ها     15( دو عدد صحیح بنویسید که مجموع آن ها 11  

.یحی را در پشت پاسخ نامه بنویسیدالات تشرنکته: سو  

 نکته: سوالات تشریحی دبیر را که اعلام میکند را فقط جواب دهید.

اضافه میشود.نمره به این امتحان  1ی آخر پرسش نامه هابه معما صحیح نکته: پاسخ  

ویسید.در پشت پاسخ نامه بن ها رانکته: پاسخ معما  

به آن اضافه شود جای این دو  18است و اگر  8مجموع اعداد یکان و دهگان یک عدد برابر ( 12

.عدد عوض می شود. این عدد را بیابید  

 

)شصت و سه( است 13مجموع سه عدد فرد متوالی ( 13  

 عدد کوچکتر ، چه عددی است؟

ساعت و دقیقه را  ای کهبعد از ظهر، دو عقربه 1ظهر تا  12در چه ساعتی در فاصله زمانی بین ( 14

گیرند؟می نسبت به هم قرار درجه 181ای دهند با زاویهنشان می  

 موفق باشید.


